Анализ на решението на задача
ВСЕКИ  ТРЕТИ

Наивното решение е да се изпълнява точно това, което е написано в условието. При това се допуска неефективна реализация – например, всеки път да се изтрива символ с изместване на останалата част от низа, което ще доведе до квадратично време на изпълнение.


За 100 точки трябва по-ефективно решение. Например, да не се изтрива символ в изходния низ, а да се добавят останалите символи в края на новия низ. И разбира се, трябва операцията за добавяне в края на низа да работи за O(1). Например за езика С++ в класа  string е функцията push_back().
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